

Sicienko, 31.01.2025r.

Zamawiający:

GMINA SICIENKO

ul. Mrotecka 9

86-014 Sicienko

Odpowiedzi na zapytania wykonawcy dotyczące treści SWZ

Dotyczy: **Rozbudowa drogi gminnej nr G50305 C Samsieczno – Marynin**

Nr postępowania: 271.4.2025

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Czy do warstwy podbudowy z kruszywa niezwiązanego w ciągu głównym oraz zjazdach dopuszcza się kruszywo wapienne?

Odpowiedź: Materiały do podbudowy muszą być zgodne ze specyfikacją techniczną. Mieszanka niezwiązana powinna być wytworzona z kruszyw naturalnych.

2. Proszę o wskazanie miejsca, w które należy przewieźć kruszywo z rozbiórki.

Odpowiedź: Kruszywo z rozbiórki należało będzie rozwieźć na okoliczne drogi gminne na odległość do 5 km.

3. Proszę o zamieszczenie decyzji ZRID wraz z planem wycinki drzew.

Odpowiedź: Załączamy decyzję ZRID. Wykaz drzew do wycinki zawiera opis techniczny i załączony Plan Zagospodarowania Terenu.

4. Czy zamawiający dopuszcza umocnienie ścianki wlotu/wylotu przepustu z kamienia polnego na podbudowie betonowej?

Odpowiedź: NIE. Ścianki czołowe należy wykonać zgodnie z projektem.